



В Астрахани возбуждено уголовное дело в отношении директора центра раннего развития личности, подозреваемого в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью 5-летнему ребенку, выпавшему из окна

Следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту выпадения 5-летнего ребенка из окна центра раннего развития личности по признакам преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть человека).

По версии следствия, утром 3 июня 2021 года 5-летний мальчик совместно с другими детьми и воспитателем находился в игровой комнате центра раннего развития личности, расположенного на третьем этаже многоквартирного дома по улице 2-й Зеленгинской Кировского района г. Астрахани.

Оставшись без присмотра воспитателя, ребенок зашел в соседнюю комнату, забрался на подоконник и, облокотившись на москитную сетку, выпал из окна третьего этажа на бетонное покрытие.

Мальчика доставили в медицинское учреждение, его состояние врачи оценивают как крайне тяжелое.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Ход расследования находится на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова.

(Пресс-служба следственного управления)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1580406>